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Art. 240. Ustawa niniejsza wchodzi w życie 
z dniem l maja 1932 r. i obowiązuje na całym ob­
szarze Rzeczypospolitej . 

Prezydent Rzeczypospolitej: l. Mościcki 

Prezes Rady Ministrów : A. Prystor 

Minister Skarbu: Jan Pi/slulski 

Minisler Sprawied liwości: Czesław Michałowski 

356. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 9 kwietnia 1932 r. 

o ulgach w spłacie zaległości w państwowym podat­
ku przemysłowym. 

Na podstawie art. 1 i 5 ustawy z dnia 10 mar­
ca 1932 r. o spłacie zaległości podatkowych (Dz. U. 
R. P. Nr. 29, poz. 291) zarządzam co następuje: 

§ 1. 1) Płatnikom, którzy w okresie do dnia 
31 sierpnia 1932 r . uskutecznią dobrowolnie wpłaty 
na poczet zaległości w państwowym podatku prze­
mysłowym, powstałych przed dniem 1 kwietnia 
1931 r., przyznaje się bonifikaty w sumach tych za­
ległości, a mianowicie przy wpłatach dokonanych: 

do dn ia 31 maja 1932 r. - 50 % wpłaconej sumy 
" " 31 lipca 1932 r. - 35 % " " 
" " 31 sierpnia 1932 r. - 25 % " " 

2) Od uskutecznionych wpłat oraz zbonifiko­
wanych sum zaległości nie będą pobrane kary za 
zwłokę względnie odsetki za odroczenie za cały czas 
od chwili powstania zaległości, na poczet których 
uskuteczniono wpłaty. 

3) Ulgi przewidziane w ustępach l) i 2) przy­
znawane będą tylko tym płatnikom, którzy w chwi­
li dokonania wpłaty już uiścili wszystkie przypada­
jące od nich zaległości w podatku przemysłowym, 
powstałe po dniu 31 marca 1931 r. 

§ 2. 1) Wstrzymuje się egzekucję zaległości 
wymienionych w ustępie l) § 1 u tych płatników, któ­
rzy dopełnią następujących warunków: 

a) spłacą w terminie do dnia 31 sierpnia 1932 r. 
wszystkie zaległości w podatku przemysło­
wym, powstałe w okresie od 1 kwietnia 
1931 r . do 31 marca 1932 r ., jak również na ­
leżności bieżące z tytułu powyższego poda t­
ku, przypadające do zapłaty w okresie od 
1 kwietnia 1932 r. do 31 sierpnia 1932 r., 

b) uiszczać będą terminowo bieżące należności 
z tytułu podatku przemysłowego, przypada­
jące do zapłaty po dniu 31 sierpnia 1932 r . i 

c) wpłacać będą na pokrycie zaległości, wy­
mienionych w ustępie 1) § l, trzecią część 
sum, jakie każdorazowo uiszczać będą na 
poczet należności, wymienionych w punk­
cie b). 

2) Od wpłat przewidzianych w ustępie 1) lit. c) 
pobrane będą ulgowe odsetki w wysokości 6 % w s to­
sunku rocznym za czas od ustawowego terminu pła t­
ności zaległości, na poczet której uskuteczniono 
wpłatę, do dnia 31 marca 1931 r . oraz w wysokości 
12% w stosunku rocznym za czas od dnia 1 kwiet­
nia 1931 r. do dnia dokonania wpłaty. 

3) W razie niedotrzymania któregokolwiek 
z warunków, wymienionych w ustępie 1). wszystkie 
zaległości w podatku przemysłowym, powstałe za­
równo przed dniem 1 kwietnia 1931 r., jak i po tym 
terminie, zostaną bezzwłocznie ściągnięte w drodze 
egzekucyjnej z doliczeniem normalnych kar za zwło­
kę oraz 5 % kosztów egzekucyjnych. 

§ 3. Powstałe przed dniem 1 kwietnia 1932 r. 
koszty egzekucyjne obniża się do wysoko ś ci 3 %, 
o ile do zaległości, co do których powyższe koszty 
zostały naliczone, nie będą wdrożone ponowne kro­
ki egzekucyjne. 

§ 4. Ulgi przewidziane w niniejszem rozporzą­
dzeniu nie będą stosowane do zaległości, powstałych 
wskutek jawnej złej woli płatnika. Ocena, czy po­
wstanie zaległości spowodowane zostało jawną złą 
wolą płatnika, należy do izb skarbowych. 

§ 5. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem ogłoszenia. 

M1nlster Skarbu: Jan Piłsudski 
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